Bbicllee npossBneHue gyxa —3To
pasymMm.
Bbiclwee npossBneHue pasyma —
3TO

reomeTpus,
KJIeTKa reoMeTpumn — TpeyrosibHuK.
OH TaK e Heucuyepnaem, Kak u
BceneHHas.






* CymMMma yrmoB TpeyrosribHMKa paBHa...

* BHelwHMN yron TpeyronbH1UKa paBeH. ..

* Ecnuv oguH 13 yrnoB TpeyrosibHMUKa Tyrnowu, TO TPeYroSibHUK
Ha3blBaeTCH...

« Ecnu Bce yrnbl TpeyrosisHUKa —oCTpble, TO TPEeYronbHUK
Ha3blBaeTCH...

» Ecnu B TpeyronbHuUKe 0guH yron- NnpsmMou, TO...

« CTOpoHa NpAMOYronbHOro TpeyronbHWKa, rnexawias
HanpoTuBe

NpsAMOro yrna HasblBaeTcA...
* CTOpOHbI Npunexatwime K npaMmomy yriy HasbiBaroTcA ...
« Ecnu gBa yrna TpeyronbHWKa paBHbl, TO...






3y4yeHne HoOBOro matepuana
B

AB=20cm, BC=16cm, AC =8
cm, L B=30°, LA=70° LC
.=80°,

C



3aJadn yCTHblE

1. Kakasa cTopoHa B TpeyrosbHuKe
HanoornbLlasa?

A) <A=35°, < B=67°, <C=78".

b) < A=80°, <B=68°.

2. Kakoun yron B TpeyrosisHuke HanoonbLmm?
BC=5cmMm, AC=6cm, AB=7cm.
BC=10cm, AC=8cm, AB=6CM.



rpa: «Bepullb- He BeEpULLbY

1. Bepure Jia Bbl, 4TO YIJIbI TPEYTOJbHUKA MOT'YT ObITH PABHbI:
a) 40°; 80°; 60°?

0) 43°; 68°; 70°?

2. Bepure i1 Bbl, 4TO B pABHOOEIPEHHOM TPEYroJbHUKE:

a) yroJ npv OCHOBAaHUM MOKeT ObITh paBeH 100°?

0) yroJs npu BepuinHe Mo:KeT ObITH paBed 100°?

3. Bepure Jiv Bbl, YTO BHEIIHUI YI0JI TPEYI0JbHUKA MOKET ObITH PaBeH
180°?

4. Bepure Jiv Bbl, YTO B PABHOOEJIPEHHOM TPEYIOJbHUKE C YIJIOM NP
ocHOBaHMM B 4(0° ocHOBaHuUe 00JibIIe 00OKOBOW CTOPOHBI?

5. Bepure Jik Bbl, 4TO KaTeT 00JIbIlIe THNOTEHY3bI?



TECT- camonpoBepka

1. CywecTByeT N1 TPEYronbHUK C yrrnamu
47°, 56°, 87° 78°, 64°, 38°
2. HanpoTtnB Kakou CTOPOHbI NEXUT 60NbLUNA Yyron?
48 cM, 49 cMm, 2 CM 15 Am, 42 oM, 26 AM
3. Kakasi cTOpoHa nexuT HanpoTuB
Tynoro yrna npsAMoro yrna
a) Hambonbluasi; 0) HaMMEHbLUAsd; B) CpeaHSs; ) HENb3si onpeaennTb

4. Onpe.qenMTe BUA TPpeyroribHuUKa, ecrqin u3aBeCtTHoO, YTO y Hero oguH
BHELWWHWUN yron

[pamown OCTpbIV
a) NpsIMOYrosibHbIN, 6) TYNOYronbHbIN, B) OCTPOYronbHbIN, ) HENMb3s onpeaennTb

5. fiBnfaeTca Ny TpeyronbHUK paBHOOeApPeHHbIM, eCfin ABa ero yrna paBHbl
40°, 100° 50°, 100°
6. B paBHOGeaApeHHOM TpeyrosibHUKe U3BeCTHbI AABE CTOPOHbI, HAUTHU
nepumMeTp TpeyronbHUKa
14 cm, 7 CM 12 CcMm, 6 CM
a) 28 cm, 6)24 cm, B)35¢cm, T) 21 cm, a) 30 cm



B3anmonpoBepka

1 BapuaHT: 2 BapuaHT
1. HeTt 1. la

2.49 cm 2.42 QM
3.A 3.A

4. A 4. b

5. a 5. Het

6.B 6.1



NMOCTABb OLEHKY

«3» 3-4 BepHbIX OTBETA
«4» 5 BEPHbIX OTBETOB
«5» 6 BEPHbIX OTBETOB



[lomaluHee 3agaHue

§ 2 n 33 cTp 71-73-NnpounTtaThb, BblyYUTb
dbopMynmnMpoBKY TeopeMbl, CrieacTBUS;

Ne 240, Ne 241.
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UcTopunyeckune ceepgeHunn




